

滕州综合行政执法局“静音护考”在行动

晚报讯 (通讯员 杨肇修 张化冰 摄影报道) 高考期间,为给考生提供一个良好的学习、休息和考试环境,滕州市综合行政执法局各基层执法中队对各自辖区内的校园周边区域开展“静音护考”综合整治。

本次综合整治以经营业户、流动摊贩、高音喇叭等为重点,取缔占道经营,要求校园周边经营户不得出现店外、骑门店现象,引导流动摊点进入市场或指定的经营场所;整治环境噪声,要求学校周边经营业户禁止在商业经营活动中心利

用高音喇叭或产生高音量的设备招揽顾客,并责令周边建筑工地采取降噪措施;在城区范围内对露天娱乐、集会等产生噪声的活动进行综合治理,尤其是夜间KTV、广场舞的高音喇叭,中队执法人员积极与高音喇叭组织者沟通,对它们进行说服教育,让其关闭或调低音量不影响学生及居民休息的场所,从根本上降低对广大考生的影响。截至目前,滕州市综合行政执法局城区各执法中队共出动巡查执法车60余辆次,制止噪声污染65起,清理取缔流动摊贩120余家。

为进一步巩固整治效果,切实做到长效护考,滕州市综合行政执法局还进一步加强了12319城管热线投诉电话值班力量,以做到第一时间处置噪声类投诉,城区各执法中队还采取对热点区域发放宣传材料、设置静音护考宣传条幅等方式进行相关法律普及,营造浓厚的控噪氛围,控制和减少噪声污染,全力为广大考生创造良好的学习、休息环境。



■文图速览



6月1日,市中区城管在三中和十六中考点周边设置执法点位,安排专人盯守,定人定岗定责,同时,为做好建筑工地的施工噪声管理,还将对学校及居民区周边的建筑工地进行摸底排查。广大市民如果发现影响高考环境秩序的各类违法违章行为,可拨打举报电话3172111积极举报。

(通讯员 吕强
冯君鹏 摄)



6月7日,为做好考生的各项应急服务工作,峄城交警大队联手运通驾校成立爱心送考车队,随时准备应对各种突发情况,帮助考生圆满完成高考。

(通讯员 吴成亚 摄)



6月2日下午,枣庄站派出所开展消防演练,此次消防演练,最大限度地保障工作人员、旅客的生命财产安全,为高铁站创造良好的消防安全环境,微型消防站的救援优势也在此次演练中得到发挥。图为枣庄站派出所组织职工消防安全演练。

(通讯员 赵忠刚 李明 摄)



6月7日至8日,山亭公安在第十八中学高考考点设立高考服务点,随时接受考生及家长求助,全力做好维护校园及周边社会治安秩序和交通疏导工作,为考生提供高效、快捷服务。图为民警在高考考点执勤,疏导交通。

(通讯员 张雷 赵月雷 摄)



近日,阴平派出所组织民警专程对辖区长期帮扶的困难儿童进行走访慰问。民警详细了解了他们的家庭情况和实际困难,并送上了为其购买的书包、文具和食品等节日慰问品。

(通讯员 冯静萍 摄)

峄城区城管局为高考保驾护航

晚报讯 (通讯员 朱静) 6月7日至8日是一年一度的高考,峄城区城管局提前部署,采取多项举措,严抓严管,全力做好高考期间环境秩序保障工作,努力营造一个安静、有序的考试环境。

全力禁噪。区城管局成立由42人组成的“绿色护考”行动小组,逐户进店宣传,深入各建筑工地、大型商场和沿街商铺,宣传有关高考禁噪的要求,严格限制音响设备播放的最大音量。重点对中兴大道、福兴路、宏学路等高考考点密集分布区域进行噪声管控,严禁商

贩使用高音喇叭,取消或推迟大型宣传促销活动,日常活动降低音量。同时,加强对各大建筑工地的夜间巡查。行动期间,共制止商业噪音32处,开展夜间巡查4次。

全面巡查。区城管局加强对枣庄一中、东、西校周边的巡查力度,确保考场及考场周边考前、考中、考后始终保持秩序井然、环境优良。每天确保学校周边巡查不少于4次,发现问题及时处理。重点查处流动摊贩、商业噪音和夜间施工等群众反映强烈的问题,依法加

大惩治力度。近期,共开展迎高考市容市貌专项整治3次,拆除枣庄一中西校周边乱搭乱建8处,整治流动摊贩130余处。

全心畅路。安排执法队员积极配合公安、交警部门疏导交通,加大考场周边市容市貌、交通秩序的管理力度,规范人行道上非机动车的停放秩序,确保通往考点道路的畅通。同时,该区城管局在考点外安排了2辆执法车辆,一旦发现有考生及家长遇到交通拥堵等特殊情况,将最大限度地为考生提供帮助。

峄城公安全力保障“平安高考”

晚报讯 (通讯员 杨明 刘学花) 为了营造安全、有序的治安环境,让广大考生在高考期间“安心、静心、放心”参加考试,近日,峄城公安分局精心组织、超前部署,全力为高考保驾护航,确保各项考务工作平稳顺利进行。

根据峄城区委、区政府和市公安局党

委的要求,峄城公安分局研究制定了《峄城区2016年度高考安全保卫工作方案》和《2016年度高考期间突发事件应急预案》,组织治安大队对高考试卷保密室、考点等重点部位提前开展安全检查,及时消除各类安全隐患。治安大队联合派出所和社区警察大队加大对校园周边出租屋、旅馆的

安全检查力度,严密排查、控制流动人口。交警大队做好城区交通秩序的整治工作,细化高考期间交通分流、控制和“高考绿色通道”预案,为考生提供安全畅通的交通环境。多警联勤大队加强社会面巡逻防控,对校园周边实行武装巡逻,提高见警率,严防校园暴力事件的发生,确保绝对安全。

手机莫名扣费 工商网监相助

晚报讯 (通讯员 吕勇) 相信绝大多数的家长在孩子晚餐前都会允许孩子看会电视、上会网、玩会游戏,可是家住市中区的李女士可愁坏了,因为9岁的孩子拿着自己的手机玩游戏花掉了1万余元。

3月11日家住市中区的李女士就来到市工商局网络交易监管科求助说,3月8日晚10点左右发现微信发来一条998元的退款信息,李女士一头雾水,随即查询自己微信支付记录,发现3月4日至8日共分22次向三家游戏运营商转出10336.3元,用于购买游戏的钻石和金币。李女士瞬间明白了,第二天询问孩子,孩子说确实是玩游戏的时候根据游戏提醒操作点击购买的。即

便如此,让李女士疑惑的是,孩子不知道密码怎么支付的呢?就算是支付成功了怎么没有短信提醒呢?后经进一步询问,孩子才说出实情,春节期间李女士通过微信发压岁红包,支付密码被孩子记住了,同时自己绑定微信支付的银行卡未设置短信消费提醒。李女士提出,想投诉3个游戏运营商,要求退款。经过网监科工作人员长达2个月的努力和协调处理,5月10日两家游戏运营商退还了游戏中购买物品的费用,为李女士挽回9406.3元的经济损失。暑假马上到了,家长在孩子用手机玩游戏的时候,一定要告知孩子不要随意操作,涉及支付交易提示时更要慎重,以免造成不必要的损失和麻烦。

通过这件事,市工商局网络交易监管科提醒广大市民,在移动互联网飞速发展的今天,使用智能手机的时候要注意以下几点:1、一定要设置开机和屏保密码;2、一定要妥善保管好涉及手机支付的密码并定期修改;3、一旦手机丢失,第一件事就是向你的通讯运营商挂失手机,暂停号码服务,其次致电与你手机号码绑定的金融服务商暂停服务,以免不法分子使用你手机中的支付、转账功能扩大损失;4、一旦发现财产损失第一时间向有关部门申述、报案,争取将损失控制在最小范围内。